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District du Gers de Football  
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COMMISSION DEPARTEMENTALE DES REGLEMENTS CONTENTIEUX 

            Réunion du 21 Décembre 2023  

Procès-verbal n°12 

_______________________________________________________________ 

Président  : Xavier VELILLA 

Présents :   Christian BURRIEL – Jean-Claude CASSÉ - Fany GONZALEZ - Jacques WARIN 
____________________________________________________________________________________________ 
  
 
  
                         

 
 



 
DOSSIER N°40*MATCH N° 26300668*: AUCH FOOTBALL 3 / U.A. VIC FEZENSAC 2 – Championnat D.2-Poule A- Journée 
9 du 09/12/2023. 

*Reprise du dossier n°36 mis en suspens - PV n° 11 du 14 décembre 2023 
 
Réserve portée en observations d’après match sur la FMI par le club de VIC FEZENSAC 2 quant à la participation et/ou la 
qualification d’un joueur ayant officié comme Arbitre assistant au cours de la première période de la rencontre citée en 
rubrique 
 
Cette réserve a fait l’objet d’une confirmation par le club de l’U.A. VICFEZENSAC 2 par courriel du 10-12-2023, pour la 
dire recevable sur la forme. 
 
Sur le fond : 
 
L’article 95 du Règlement Administratif des Règlements Généraux de la L.F.O. précise : 
(…A défaut de dirigeant pour assurer notamment la fonction d’arbitre assistant, un club devra désigner un de ses joueurs 
comme arbitre assistant. Celui-ci sera retiré de la feuille de match en tant que joueur et ne pourra pas participer à la 
rencontre…). 
 
Considérant que le joueur n°13 d’Auch Football inscrit sur la Feuille de match a officié en tant qu’arbitre assistant lors de 
la première mi-temps, mais n’a pas été retiré en tant que joueur. 
 
Considérant que l’arbitre officiel de la rencontre, en autorisant ledit joueur à entrer en jeu à la 51’ a commis une erreur 
administrative.    

SEANCE RESTREINTE 
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Par ces motifs, 
 
La Commission jugeant en matière règlementaire et en premier ressort, après en avoir délibéré, statue : 
• Match à rejouer, date à fixer par la Commission compétente 
• Transmet à la Commission de Gestion des Compétition seniors. 
 

La présente décision est susceptible de recours devant la Commission d'Appel du District du Gers dans un délai de 7 
jours à compter du lendemain du jour de sa notification et selon les conditions de forme prévues à l’article 190 des 

règlements généraux de la F.F.F. 
 
 
 
 

 
Le secrétaire                                              Le Président  
Jacques WARIN                                                                                 Xavier VELILLA                      

                  


